

距离除夕夜的时间越来越近,记者通过走访了解到,不少推出年夜饭酒店的包房已经订出去大半。不少酒店的年夜饭菜品低油低糖,注重健康养生理念,还纷纷倡导按需点菜、勤俭节约。

菜品烹饪低油低糖 酒店年夜饭打养生牌

文/片 本报记者 王娇



记者走访多家酒店、餐饮单位了解到,今年各个酒店的年夜饭都更加注重了健康、养生的理念,对老人、孩子等顾客特别设计菜品。

此外,这些酒店服务员会引导消费者按需点菜、不剩饭、不剩菜,剩菜剩饭打包带走,让勤俭节约成为文明、时尚的追求。

1月30日,食为天饮食服务有限公司运营中心总经理乔芳介绍,今年除夕的年夜饭是生态园首次在春节期间营业。

乔芳告诉记者,其实春节期间营业是不赚钱的,光是员工工资方面就需支付平时的三倍,另外,越是临近年关,原料的采购价格越高。

乔芳介绍,为了给日照市民做好年夜大餐,出于社会效益。

益的考虑,生态园推出了除夕年夜饭,“截至目前,除夕夜的包间已经预定出90%了。”

“除夕晚上我们为消费者准备了免费的团圆水饺,只要到店的客人都免费赠送。另外,我们联系了婚纱摄影公司,在除夕当天,为前来用年夜饭的家庭免费拍摄全家福。”乔芳介绍,生态园还为小朋友们准备了糖葫芦和玩具,除夕夜,让客人在生态园热热闹闹地过大年。

位于五莲路与文登路交会口处古月清风酒店的厨师长王现飞介绍:“人们生活水平提高了,大鱼大肉成了市民平日里餐桌上的常见菜。我们酒店的饮食特别是年夜饭这部分,倡导低盐低糖,健康饮食。”



东方海韵大酒店的年夜饭中包含价格实惠的波士顿龙虾。

据介绍,古月清风酒店年夜饭的菜品用油使用的是玉米油。

“玉米油中的脂肪酸特点是不饱和脂肪酸含量高,玉米油本身不含有胆固醇,对老年性疾病如动脉硬化、糖尿病等具有积极的防治作用。”他说。

位于海曲路与青岛路交会处的东方海韵大酒店厨师长梁云峰介绍,因为考虑到年夜饭多为家庭聚会,有老人有孩子还有女士。食为天生态园的年夜饭特意准备了适合老年人的容易消化、口感比较软的菜。“我们还倡导按需点菜,饭后打包。”他说。

特色餐饮往这瞧

东方海韵大酒店

地址:日照市海曲路与青岛路交会处
订餐电话:2165866
特色菜:海韵烤鸭 波士顿龙虾
除夕营业时间:下午4时至凌晨

迪欧咖啡

地址:日照市新市区烟台路北首路西
订餐电话:8773666
推荐菜品:菲力牛排
除夕营业时间:当天营业至下午3点

古月清风

地址:日照市五莲路与文登路交会处
订餐电话:8569999
特色菜:滋补海参 特色野猪肉
除夕营业时间:下午4时至凌晨

食为天生态园

地址:日照市海曲东路11号
订餐电话:2975888
特色菜:花轿鱼头
除夕营业时间:下午4时至凌晨

御膳庄园

地址:临沂路与济南路交会处向南100米路西
订餐电话:7788188
特色菜:龙腾虎跃 果木烤羊排
除夕营业时间:下午4时至凌晨

行业资讯

会展中心春节前夕看望残联儿童



1月30日,会展中心组织各个科室的部分团员到日照市残疾人联合会看望残障儿童,并为每个儿童送上了他们喜欢的零食和有趣的儿童书籍,在年前为她们送去一份温暖、带去一份关心。

在小朋友的活动室里,会展中心

的团员们陪小朋友看故事书、玩益智玩具,还和她们一起做游戏,小朋友都特别开心,连平时不爱说话的小朋友都高兴地手舞足蹈。里面最大的一个小朋友9岁了,最小的只有3岁,小朋友都很聪明,只是听力有障碍,但是,每个人都在积极地配合恢复。

春节送温暖,裕升置业走进奎山敬老院



春节将至,敬老院老人们的生活状况牵动着社会的心。近日,山东裕升置业有限公司党委书记许崇勤一行走进奎山街道敬老院,为老人们送上大米、面粉和苹果等物资。沉甸甸的物品寄托着大家对老人们深深的牵挂和关心,老人们慈祥的笑容也让这个寒冷

的冬天格外温暖。

“老吾老以及人之老”,裕升置业在拓展房产业务的同时,不忘回馈社会,一直积极参与社会公益事业。这次送温暖活动已经是公司2012年以来第三次走进奎山敬老院了。

(卢燕玲)

日照捷程教育名师指点

高效利用寒假 沉迷中高考

过完这个寒假,学生们就要迎接中、高考的来临。如何高效地利用寒假这段时间,直接决定了学生们的中、高考走向。通过和日照捷程教育(香港学大教育控股集团)的资深教育专家沟通了解到,目前中高考的学生大体可以分为三类情况:

甲类学生:成绩较好,期末考试在九十分左右,平时的单元考试最差一般也在八十五分以上。这样的学生,一轮复习中要求的基本概念基

本能力都掌握较好,之所以没有达到很高的水平,就是有个别知识点,没有理解透彻,某些类型的习题掌握不熟练。这类学生,假期重要的工作是查漏补缺,找出自己还存在的问题,可以通过做各区的期末试题来查找自己的不足,每一两套题来一个总结,寻找经验丰富的老师来进行一对一的讲评,寻找知识漏洞,及时修补。

乙类学生:成绩一般,平时考试大都在六七十分,这

部分学生大都是感觉自己每个知识点都会了,但考试时往往没有思路,老师一讲,自己马上就会做了,学生自己往往归结为一时没有想起来。其实,并不是偶然没有想起来的原因,因为这部分学生不善于对做题的方法进行归纳总结。这部分学生,假期的工作是要对重点知识和题型,进行归类总结。

丙类学生:成绩较差,考试不及格是常事。这部分学生一轮复习基本没有达到效

果。这部分学生已经到了很危急的时候,这部分学生要赶快找专业的辅导机构进行辅导了,因为按照一般上大班课的方法,这部分学生会越来越差。也不能按照章节复习,那样复习的话,学校的二轮复习还是白浪费时间,要先把主干知识学会,才可以跟上学校的二轮复习进度。

所以如果能够利用好寒假这段时间,学生是能够在原来的基础上有较大提高

的,所以建议家长朋友不要图省事,随随便便将孩子送入一个假期辅导班,那样省事,但是成绩上也一定不会有任何变化。

针对马上到来的寒假,日照捷程教育将根据历年经验研发的中高考高分战策和核心考点对初、高三学员进行系统的集训,让学生了解中高考的重点和难点,针对性的进行薄弱环节的强化,突破高分!同时针对小学、初中非毕业班学员、日照捷程教育强力推

出“133寒假大提升计划”,让学生在知识、习惯、方法方面能够全方位提高,同时独家推出“新CES学习法”,让学生学习有捷径,快速找到学习方法!

中高考前的最后一个黄金期,学习不能盲目,要有针对性和计划性,才能达到理想效果。学生要分清自身的类型,结合最实用的学习工具,配以有效的学习方法,加上完美计划的制定,让寒假成为质的飞跃的黄金期。